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Referat fra ordinært afdelingsmøde i Boligafdeling Sortemosen

onsdag den 3. september 2019
Fra Boligafdeling Sortemosen deltog beboere fra Sortemosevej 67,76,82,89,98,100,104,109,113,120,195 og 211. Fra bestyrelsen for Boligafdeling Sortemosen deltog Henrik Christensen (211), Camilla Wilken (120), Hans Henrik Knudsen (89), Aiko Sho Nielsen (104), Siff  Stütz (113) og Peter Toft (195). Fra Ejerforeningen Sortemosen deltog Mikkel Høgh (126) og Erling Pedersen (85).  Fra KAB deltog Henning Jacobsen (økonomi), Jens Løth (driftchef) og fra ejendomskontoret deltog Flemming Opager (driftsleder​assistent).
Mødet var indkaldt med følgende dagsorden:
1. Velkomst og valg af dirigent

2. Valg af stemmeudvalg og referent

3. Fremlæggelse af beretning 
4. Godkendelse af driftsbudget for 2020
5. Seneste års regnskab til orientering (2018)
6. Behandling af indkomne forslag 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. Aiko Sho Nielsen (104) og Camilla Wilken (120) er på valg efter tur.
8. Valg af to suppleanter
9. Eventuelt
Punkt 1. Valg af dirigent: 
Hans Henrik (89), der konstaterede, at afdelingsmødet var lovlig indkaldt, at dagsordenen var i henhold til vedtægterne, og at afdelingsmødet var beslutningsdygtigt.
Punkt 2. Valg af stemmeudvalg: 
Siff (113) og Camilla (120). Valg af referent: Erling (85).

Punkt 3. Bestyrelsens beretning: 
Henrik (211) henviste til den omdelte skriftlige beretning og bad om kommentarer til den.  Anders (109) spurgte, hvornår byggesagen bliver afsluttet. Henrik (211) svarede, at regnskabet er færdigt, revideret og ligger hos Herlev Kommune og Landsbyggefonden til godkendelse. Sagen om vinduer trækker ud. Ansvaret ligger hos enten rådgiver eller entreprenør, og ingen af dem har travlt med at få ansvaret placeret. Hans Henrik (89) supplerede beretningen med at nævne de mange gode ting, der var lavet i 2018-19, f.eks. legeplads, belysning og renovationsprojekt. 
Beretningen blev godkendt.
Punkt 4. Godkendelse af driftsbudget for 2020: 
Henning Jacobsen (KAB) fremlagde budgettet for 2019. Budgettet balancerer. Huslejen er normal og sættes hverken op eller ned.  
Siff  (113) spurgte til vandhalløjet, og Henning (KAB) svarede, at der sidste år både har været et ubetalt forbrug (vand udenom måleren) og tab af vand pgra huller i rørene, men samlet var der kommet en tilbagebetaling på 171.000 kr. fra HOFOR.  
Budgettet blev godkendt. 
Punkt 5. Fremlæggelse af regnskabet for 2018 til orientering:  
Henning Jacobsen (KAB) gennemgik boligafdelingens regnskab for 2018, der viser et  mindre overskud, som overføres til de tre følgende år.
Punkt 6. Behandling af indkomne forslag: 
Der var kommet et forslag om udvidelse af haven ved 122. Mikkel (126) fremlagde forslaget, der er en skitse uden præcise mål.  Behandlingen på afdelingsmødet skal give afdelingen mandat til at stemme  på ejerforeningens generalforsamling, hvor forslaget skal vedtages eller forkastes. Forslaget går udover områdeplanen, som bestyrelsen normalt støtter sig til, og skal derfor behandles på afdelingsmøde/​generalforsamling. Aiko (104) nævnte, at Grønt Udvalg har nedsat en gruppe til gennemgang af områdeplanen og ønskede en fælles vurdering for alle i stedet for individuelle afgørelser. Flere støttede, at man afventede en revision af områdeplanen, og Rudolf (67) spurgte, om alle beboere så får lejlighed til at bidrage og kommentere en kommende områdeplan, hvilket blev bekræftet. 

Mikkel (126) foreslog, at forslaget blev godkendt efter den gældende områdeplan, og at bestyrelsen på stedet var med til at markere, hvor hækken skulle være.  Dette forslag kom til afstemning. Ingen stemte imod forslaget, 8 undlod at stemme, 10 stemte for forslaget.

Forslaget blev vedtaget tilføjet at bestyrelsen skal markere hækkens placering.

Punkt 7. Valg af bestyrelsesmedlemmer:  
Aiko Sho Nielsen (104) og Camilla Wilken (120) genopstillede og blev valgt. 
Punkt 8. Valg af suppleanter: 
Siff Stütz (113) genopstillede og blev valgt. Anders Thøgersen (109) opstillede og blev valgt. 
Punkt 9. Eventuelt: 
Rudolf (67) beklagede, at regnvandet på de nye udhæng i de lave huse ikke ender det rigtige sted. Anders (109) bekræftede, at udhængene ikke fungerede, og at de ikke ville komme til det. Henrik (211) sagde, at klager skulle gå via ejd.kt - gerne skriftligt. 

Henrik Christensen (211) - formand
Hans Henrik Knudsen (89) - dirigent
